

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN VASLUI
COMISIA DE CONCURS

NESECRET
Vaslui
Nr.73.420 din 22.05.2024
Ex. unic

APROB POSTAREA
PE INTRAPOL ȘI PORTALUL DE
SERVICII ELECTRONICE AL M.A.I
ÎN ȘEFUL INSPECTORATULUI

PELIN DAN

A N U N T

În atenția candidaților înscrși la concursul organizat la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui pentru ocuparea postului de *șef birou I la Biroul de Ordine Publică-Poliția municipiului Bârlad* din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui

Vă aducem la cunoștință faptul că **evaluarea psihologică** se va susține în data de **28.05.2024, ora 8:15** la sediul Centrului de Psihosociologie din București, **strada Șoseaua Olteniței, nr. 158-160, Sector nr.4.**

Candidații se vor prezenta la data și ora stabilită și vor avea asupra lor **documentul de identitate valabil (C.I./pașaport) și 2 pixuri de culoare albastră.**

La această activitate vor participa candidații cu următoarele coduri unice de concurs:

Nr. crt.	COD UNIC DE CONCURS :
1.	VS/BOP BD/84545

Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea evaluării psihologice și nu vor putea solicita o reprogramare.

Atenție! Nu se admite accesul cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente sau alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare.

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui, în termen de 3

zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare. Contestația va fi depusă în format electronic (semnată și scanată în format electronic needitabil) la adresa de e-mail a Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui – Serviciul Resurse Umane resurseumane@vs.politiaromana.ro.

Candidații pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susținut-o pentru același scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcții de conducere, nu pot participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente.

Pentru aceștia se va solicita, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, verificarea în baza de date și emiterea unui duplicat al avizului valabil, care va fi valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturilor.

Secretarul comisiei de concurs